lpezeHmauyus K ypoky
2eomMempuu e 9 Krnacce

YpaeHeHuUe nuHUU Ha

nsiocKocmu.
YpaeHeHuUe oKpyxxHocmu

ABTop: Nogonnenosa Hagexaa ViBaHoBHa

MecTo paboTtbl: MOY CTtapopyakuHcKasi OCHOBHas
obuleobpasoBartenbHag WKona

,D,OJ'I)KHOCTI:Z yyunTesrlib MaTeMaTukn



m « YM YyesiogeyecKkuu umeem
mpu Kriroya, ece
OMmKpblearowux: 3HaHue,
MbIC/1b, 800bpa)keHUe — 8cE
8 ANMOMM». B. lNoro

TecT



JInHM Ha
NMNIOCKOCTU
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YpaBHEHUE NMUHUMN.

YpaBHeHUE
OKPY>XHOCTM.




N(x2;y2)

s Y =f(X)— ypaBHeHue
nHUM L

s M(xi;y1)elL —
Y1 =f(X1)

s N(X2; y2) ¢ L—
Y2 # f (Xz)



"
[lpuHaaNeXxXxuT nu To4dka A nuHUN,
€CIn N3BECTHO, YTO:

s ) f(X) = -3X; A4; -12)
m 0) f(X)=0,5x - 2; A(-4; 0)
m B) f(X)=3x*—-4x + 2; A(2; 6)



3adaua 1

s [1aHo:
A(Xo; Yo) — LLEHTP
OKPY>XHOCTU

B(X; y) — npou3BonbHas
TOYKa OKPY>XHOCTMU

s Hantu:

paguyc r gaHHou
OKPY>KHOCTU



YpaBHEHNE OKPYXHOCTW:

(X-X0)* + (y-Yyo)* = r*

(Xo;Yo0) — LLEHTP OKPY>XHOCTW
 — pagnyc OKPY>XHOCTU



" B
YpaBHEHNE OKPY>KHOCTU C LEHTPOM
B Hayane KoopauHar:

(0;0) — LEHTP OKPY>KHOCTWU
r — paguyc OKPY>XHOCTW



" SN
PewweHve 3aaauy:

x N2 959 (a, 6)
x N2 961
= No 966 (8, r)



"
Kakve 13 gaHHbIX ypaBHEHUN
ABMAKOTCSH YPaBHEHUAMU OKPY>KHOCTN?

m X°+y?=10

n (x=1)2+y2=4
m XZ+2x+ty 24y =4
o X2+y2=0

m XZ2+y?=-

m 4x*2+y?=4



" S
[lomaluHee 3agaHue:

= 190, 91;

= 337a4a Ha CcTp. 243;

s N2 959(B), 962, 966(a);
= N2 1000 (no »enaHuto).



" S
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obLeobpasoart. yupexaeHun/ J1.C. ATaHacsH,
B.®. byty3os, C.B.Kagomues v gap. — 19-e nag. —
M.: INpoceeLlienmne, 2009.



